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Inscrigao
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O Caderno de questbes possui
40 (quarenta) questbes objetivas,
numeradas sequencialmente, de
acordo com o exposto no quadro a
seqguir:
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| Matematica 21a30 |
K
| Informéatica 31a40 |
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PREFEITURA DE

ANGRA

TEMPO DE MUDANCAS

INSTRUGOES

1. Na sua Folha de Respostas, confira seu nome, o nimero do seu

documento e o numero de sua inscricdo. Além disso, ndo se
esqueca de conferir seu Caderno de Questdes quanto a falhas
de impressao e de numeragao, e se o cargo corresponde aquele
para o qual vocé se inscreveu. Preencha os campos destinados
a assinatura e ao numero de inscrigdo. Qualquer divergéncia
comunique ao fiscal.

. O unico documento valido para avaliagdo da prova € a Folha

de Respostas. S6 é permitido o uso de caneta esferografica
transparente de cor azul ou preta para o preenchimento da Folha
de Respostas, que deve ser realizado da seguinte maneira: Il

. O prazo de realizagao da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo

a marcacao da Folha de Respostas. Apds 60 (sessenta) minutos
do inicio da prova, o candidato estara liberado para utilizar o
sanitario ou deixar definitivamente o local de aplicagado. A retirada
da sala de prova dos 3 (trés) ultimos candidatos sé ocorrera
conjuntamente.

. Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe

a Folha de Respostas devidamente preenchida e assinada. O
candidato podera levar consigo o Caderno de Questoes,
desde que aguarde em sala o término da aplicacéo.

. As provas e os gabaritos preliminares estarao disponiveis no site

do Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br - no dia posterior a
aplicacao da prova.

. Implicara na eliminagao do candidato, caso, durante a realizagao

das provas, qualquer equipamento eletrbnico venha emitir
ruidos, mesmo que devidamente acondicionado no envelope de
guarda de pertences. O NAO cumprimento a qualquer uma das
determinagdes constantes em Edital, no presente Caderno ou
na Folha de Respostas, incorrera na eliminagao do candiday

€30




(destaque aqui)

FOLHA PARA ANOTAGAO DAS RESPOSTAS DO CANDIDATO

- 01|02 (03|04 |05|06 |07 (08|09 |10 |11 |12 (13|14 |15 |16 |17 (18 | 19 | 20
Resp.
- 21 |22 (23 |24 |25 (26|27 |28 (29 |30 (31 |32|33|34|35(36|37|38]|39]40

Resp.

O gabarito oficial preliminar e o caderno de questdes da prova objetiva estardo disponiveis no

endereco eletrdbnico www.institutoaocp.org.br no dia seguinte a aplicagdo da prova.




LINGUA PORTUGUESA

1 - Acigarra e a Formiga

Num belo dia de inverno
A formiga trabalhando
Desde que o sol nasceu
Até quando foi se pondo
Enquanto que a cigarra
Passou o dia cantando.
(---)

O suor da formiguinha
Por todo o corpo escorria
Suas pernas ja cansadas
Mas ela nao desistia

Pois trabalhar para ela
Era uma grande alegria.
(...)

Mas na maior boa vida
Vivia na arvore a cigarra

E nunca se desgrudava
De sua bela guitarra
Passava o dia cantando,
Dang¢ando e fazendo farra.
(---)

Mas quando chegou o inverno
A comida se acabou

Pois a cantora cigarra
Nem uma semente guardou
E em sua barriga a fome
Num certo dia chegou.

Dirigiu-se ao formigueiro

E chamou pela formiga:

— O de casa! - Ela gritou.

— Me ajude, minha amiga.
Dé-me um pouco de comida
Para eu encher a barriga.
(...)

— Que houve, Dona Cigarra?
Precisa se alimentar?!

Que fez durante o verao?
Nao parou pra trabalhar?

E comida pro inverno

Néao se lembrou de guardar?

(...)

Joao Rodrigues

Texto adaptado. Fonte: http://uruliterario.blogspot.com.br/2013/05/.

2 - Sem barra

Enquanto a formiga
carrega comida
para o formigueiro,
a cigarra canta,
canta o dia inteiro.

A formiga é sé trabalho.
A cigarra é s6 cantiga.

Mas sem a cantiga

da cigarra

que distrai da fadiga,
seria uma barra

o trabalho da formiga!

José Paulo Paes

Fonte:http://mundo-dos-textos.blogspot.com.br/2008/06/jos-paulo-pa-
es

QUETE@D

Os dois textos remetem ao contetido da famosa
fabula de Esopo “A cigarra e a formiga”, mas em
diferentes versdes. Nesses textos, a estrutura
que os compoe se apresenta em forma de

(A) romance.

(B) carta.
(C) receita.
(D) noticia.

(E) poema.

€3 .65
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(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Assinale a alternativa correta quanto ao que se
afirma referente aos textos apresentados.

Nos dois textos, enquanto a formiga trabalha, a
cigarra também deveria trabalhar.

Os textos mostram que cigarra e formiga precisam
uma da outra. A fungdo de uma contribui para a
sobrevivéncia da outra.

No texto “Sem barra”, a preocupagédo da cigarra é
somente cantar para que a formiga se distraia, pois
sabe que, quando o inverno chegar, a formiga a
ajudara.

Nos textos, a fungao de uma em nada interfere na
vida da outra, ou seja, cada uma tem a sua vida,
nem a formiga precisa da cigarra e nem a cigarra
precisa da formiga.

Apenas no texto “Sem barra” é possivel perceber
uma colaboragdo, mas somente por parte da
cigarra.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Assinale a alternativa em que a palavra em
destaque apresenta digrafo.

“Suas pernas ja cansadas”.

“Era uma grande alegria”.

“E nunca se desgrudava”.

“Vivia na arvore a cigarra”.

“que distrai da fadiga”.

@ESTE) @D

Assinale a alternativa correta referente as
circunstancias que os itens em destaque
expressam.

4 i

Qs pregos r\aque\a. \oj3
s3o0 bem convidativos
bem

a
comprel alguns sapatos

"
R 500, & muito barato:

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Respectivamente, modo e intensidade.
Ambos expressam intensidade.
Respectivamente, afirmagcédo e modo.
Ambos expressam modo.

Ambos expressam afirmacao.

O excerto a seguir refere-se as questées 5 e 6.

Trés coisas devem ser feitas por um juiz: ouvir
atentamente, considerar sobriamente e decidir

imparcialmente.
Socrates

@UETE)E@

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Assinale a alternativa correta quanto ao que se
afirma a respeito da frase do pensador Sécrates.
As palavras “atentamente”, “sobriamente” e
“imparcialmente” tém um Unico afixo em sua
formacao: “mente”.

Nas trés palavras, houve um processo de derivagao
regressiva.

Das palavras “atentamente”, “sobriamente” e
“imparcialmente, somente uma delas recebe
prefixo e sufixo, ou seja, é formada pelo processo
de derivagao parassintética.

As palavras “atentamente”, “sobriamente” e
“imparcialmente” sao palavras derivadas, indicam
modo e incidem sobre os respectivos verbos:
“ouvir”, “considerar” e “decidir.

As palavras “atentamente”, “sobriamente” e
“imparcialmente” sdo palavras compostas, indicam
modo e incidem sobre os respectivos verbos:

“ouvir”, “considerar” e “decidir.

QEE

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Assinale a alternativa correta quanto ao que se
afirma.

Em “Trés coisas devem ser feitas por um juiz’, as
palavras em destaque sdo numerais que remetem
respectivamente a “coisas” e “juiz”.

“ouvir atentamente, considerar sobriamente e
decidir parcialmente” € um aposto e, nesse caso,
remete a “coisas” que um juiz deve fazer.

No excerto, “ouvir’, “considerar” e “decidir’
se referem a acbes que deverdo sempre ser
praticadas por um juiz e, por isso, esses termos
estdo conjugados no tempo futuro.

Em “devem ser feitas”, o verbo principal é “feitas”
e, por isso, esta conjugado no tempo presente,
expressando ideia de futuro.

“Trés” esta no plural por concordar com “coisas”.

€3 .6
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O excerto a seguir refere-se as questoes de
07 a 10.

Fonte:

Charles Astor — Paraquedismo

Em 1931, no Aeroclube de Sao Paulo, Charles
Astor atuou sozinho formando alunos pelo Brasil
e foi sem sombra de duvida o maior incentivador
do paraquedismo no Brasil. Em 1941, no Campo
dos Afonsos/RJ, aconteceu o primeiro salto
coletivo na América do Sul, realizado por 12
alunos de Charles Astor.

http://www.quedalivreparaquedismo.com.br/paraquedismo/
historia-do-paraquedismo

Assinale a alternativa correta quanto ao que
se afirma a seguir.

A palavra “aeroclube” é formada pelo processo
de aglutinagao.

Na palavra “sozinho”, o “inho” indica grau
diminutivo.

Na palavra “incentivador”, o sufixo “dor” indica
uma sensagao desagradavel.

Na palavra “incentivador”’, o prefixo “in”
negacao e poderia ser trocado por “des”.
Na palavra “paraquedismo”, o “ismo” é um afixo
que indica uma pratica de uma modalidade
desportista.

indica

QEZ@

mooT:

A palavra “paraquedismo” é formada por
derivacao prefixal e sufixal.

derivagao parassintética.

justaposicéo e derivagao sufixal.
aglutinagao.

derivagao prefixal e aglutinacao.

EUEED) 09 )

Quanto aos verbos em destaque no texto,
assinale a alternativa correta com relagao
especificamente aos verbos apresentados
nas alternativas.

“Atuou”, “formando”, “foi” e “aconteceu” séao
verbos de agao.

“Formando”, “foi” e “aconteceu” transmitem ideia
de acdo nao concluida.

“Atuou”, “foi” e “aconteceu”
realidade.

“Atuou”, “formando”, “foi” e “aconteceu” indicam
fato incerto, hipotético.

“Atuou”, “formando”, “foi” e “aconteceu”
conjugados no tempo passado.

indicam fato,

estao

@UESTES)EID

(A)

(B)
(©)
(D)

(E)

Fonte:

Assinale a alternativa correta quanto ao que
se afirma.

Os verbos “atuou”, “foi”, “formando” e “aconteceu”
se encontram no singular por remeterem a
“Charles Astor”.

Os verbos “atuou” e “foi” se encontram no singular
por concordarem com o sujeito “Charles Astor”.
Os verbos “atuou” e “foi” se encontram no plural
por concordarem com o sujeito “Charles Astor”.
O verbo “foi” deveria estar no plural para
concordar com o seu sujeito “alunos”.

O sujeito do verbo “formando” é “alunos”.

O texto a seguir refere-se as questoes 11 a 15.
Receita Sustentavel

Ingredientes

2 kg de consciéncia

0,02 g de ambigao

3 | de preservagao

3 kg de respeito ao proximo
400 g de diferenca

2 kg de igualdade econdmica
1 kg de igualdade social

Modo de preparo

Use os dois kg de consciéncia quando for tentado
a fazer algo prejudicial ao préximo. Os 0,02 g de
ambicdo somente quando quiser crescer na vida,
sem afetar os outros.

Em seguida, use os 3 | de preservagao ambiental
sempre, até para jogar um papel de bala no local
correto.

Entao, acrescente V2 kg de igualdade econémica
para que seu bolo fique fofo. Despeje 1 kg
de igualdade social quando todos estiverem
excluindo a minoria.

Para dar um gosto melhor ao bolo, coloque os 3
kg de respeito ao proximo na massa.
Finalmente, bote os 400g de diferenca, pois se
todo bolo fosse igual, o gosto enjoaria.

Augusto Moraes

http://escrevendocomkatita.blogspot.com.br/2012/06/recei-
tas-poeticas.html

INSTITUTO
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@QUESTES)EED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Qual é a tipologia textual predominante no
texto “Receita Sustentavel”?

Injuncgéo.

Narracéo.

Descrigao.

Exposigao.

Argumentacao.

QUETRD

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Assinale a alternativa correta quanto ao que
se afirma.

O autor do texto utilizou o género receita como
forma de aconselhar os seus leitores a praticarem
acdes que podem ajudar nas relagbes sociais.

A intencdo do autor do texto é conscientizar a
populagao principalmente sobre a necessidade
de acoes referentes a sustentabilidade, para que
haja a manutengao dos recursos naturais, que
estdo se esgotando.

O titulo do texto é “Receita Sustentavel” porque
ndao ha desperdicio no uso dos ingredientes.
Assim, evita-se a poluigdo e ajuda-se na
preservagao do meio ambiente.

O autor do texto utilizou o género receita como
forma de instruir a forma mais adequada de
tratar as pessoas. Dessa forma, os ingredientes
devem ser utilizados na medida exatamente
como sugeriu, caso contrario, o resultado pode
ser desagradavel.

O Unico ingrediente que pode faltar é a
“diferenca”, pois sem ele, o gosto ndo mudara,
sera indiferente, portanto, o seu uso.

(A)

(B)

(©)

(D)

Assinale a alternativa INCORRETA.
Geralmente, em receitas, o modo verbal mais
utilizado é o imperativo afirmativo. Na “Receita
Sustentavel”, ha o predominio das formas verbais
nesse modo (use, acrescente, coloque, bote).
As receitas, geralmente, apresentam titulo,
ingredientes e modo de preparo. Na “Receita
Sustentavel”, esses itens estdo presentes.

Nas receitas, os ingredientes sao relacionados,
estipulando-se as quantidades, indicadas em
gramas, pitadas, etc. Na “Receita Sustentavel”,
ha uma inadequagdo gramatical referente a
concordancia, pois os artigos deveriam estar no
feminino para concordar com “gramas”: os 400g
de diferenca; Os 0,02 g de ambigao.

Uma receita pode apresentar indicagdo de
calorias por porgédo, rendimentos, dicas de
preparo ou de como decorar e servir.

Alinguagem deve ser clara, objetiva e direta, pois
a finalidade de um receita é o produto. Esse tipo
de linguagem possibilitara maior compreensao,
agilidade e desembarago na pratica, na
realizagdo do que esta exposto. A “Receita
Sustentavel” apresenta esse tipo de linguagem.

QUETA

Assinale a alternativa cuja palavra em
destaque tem a funcdo de caracterizar a
palavra que a acompanha ou que esteja a ela
relacionada.

“...quando for tentado a fazer algo prejudicial ao
proximo”.

Os 0,02 g de ambigdo somente quando quiser
crescer na vida.

“Para dar um gosto melhor ao bolo”.
“...acrescente 2 kg de igualdade econdmica
para que seu bolo fique fofo”.

“..até para jogar um papel de bala no local
correto”.

mScoT2

Assinale a alternativa cuja palavra escrita
com “C” apresenta o mesmo processo de
derivacao da palavra “preservacgao”.

Intuir — intuic&o.

Redator — redagéo.

Conter — contencéo.

Eleger — elei¢ao.

Deter — detencgao.

QUETZ

Quanto ao numero de silabas, as palavras
“seis”, “psiquico”, “mao”, “opg¢ao” e “quais”
sao, respectivamente,
dissilaba, trissilaba,
monossilaba.
dissilaba, polissilaba, monossilaba, dissilaba,
dissilaba.

monossilaba, polissilaba, dissilaba, trissilaba,
dissilaba.

monossilaba, trissilaba, monossilaba, dissilaba,
monossilaba.
monossilaba,
monossilaba.

monossilaba, dissilaba,

trissilaba, dissilaba, trissilaba,

€3 .6
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Assinale a alternativa adequada quanto a concordancia nominal.
(A)  As candidatas chegaram meia cansadas.
(B) E proibido a entrada de estrangeiros no pais.
(C) Para o doente, sopa é boa.
(D) Seguem anexos os documentos.
(E) Ha bastante alunos na sala de aula. Eles estdo bastantes interessados.

Em “...acrescente 2 kg de igualdade econémica para que seu bolo fique fofo”, a oragdo em destaque

expressa

(A) causa.

(B) condigéo.

(C) proporgéo.
(D) conformidade.
(E) finalidade.

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que se afirma a respeito do texto a seguir.

/
POR QUE E PORQUE NAO
SEPARADO? € jUNTO!
0-]]
MAS POR £
QUE? 2
/ i

¢

Fonte: https://mundotexto.wordpress.com/2013/09/17/para-uma-aula-de-porques-com-armandinho/

(A) Pela resposta dada pelo adulto no segundo quadrinho, é possivel inferir que o personagem Armandinho, em
suas perguntas, referia-se a uma palavra especifica e que nao foi apresentada nos quadrinhos.

(B) Aparentemente, a pergunta de Armadinho remete a um termo especifico, no entanto, a intengéo do autor ao
produzir a tirinha era trabalhar com o tema “uso dos porqués”.

(C) O “por que”, em perguntas, como € o caso do primeiro quadrinho, pode ser substituido por “por qual motivo”.

(D) O “porqué” no ultimo quadrinho esta inadequado por estar acentuado, pois nao esta no final da frase.

(E) O “por qué” no segundo quadrinho é diferente da primeira fala de Armandinho, ou seja, € acentuado por estar

no final da frase.

QETEED

Quanto as expressoes “mal” e “mau”, assinale a alternativa em que o uso esta adequado.
Os candidatos que ndo estudaram para o concurso foram mau na prova.

O mau profissional é capaz de prejudicar grande parte da sociedade.

O réu respondeu mau aos questionamentos do juiz.

O rapaz estava mau intencionado quando foi falar com o gerente da loja.

O aluno mal sempre reprova nos testes.

mScoTZ
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MATEMATICA

@QUESTEO)ED

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Luciana tinha um total de R$ 2400,00 na sua
conta do banco e, durante um determinado
més, ela fez as seguintes operagdes:

- sacou R$ 500,00;
- sacou R$ 700,00;
- depositou R$ 900,00;
- sacou R$ 250,00;

Depois dessas operag¢oes, Luciana ficou com
um total de quanto na sua conta?

R$ 2100,00

R$ 2000,00

R$ 1850,00

R$ 1800,00

R$ 1650,00

CESE) 22 |

(A)
(B)
(€)
(D)
(E)

Uma escola ofereceu um curso técnico para
seus alunos. Sabendo que 4500 alunos se
inscreveram para tal curso e que esses alunos
foram distribuidos igualmente em 30 salas
de aula, entido cada sala de aula recebera
quantos alunos?

45

55

65

150

250

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Para pagar uma conta de R$ 454,00, Joana
entregou ao caixa 4 notas de R$ 100,00; 2
notas de R$ 20,00 e pagou o restante com
notas de R$ 2,00. Sendo assim, quantas notas
de R$ 2,00 Joana entregou ao caixa?

5

7

8

12

14

RS 2¢

Se 2/3 de um numero é igual a 230, entao
quanto é 4/5 desse mesmo nimero?

(A) 456
(B) 421
(C) 345
(D) 298
(E) 276

D) 25 )

Maria deu a sua irma 35% da quantia que
possuia e ainda assim ficou com R$ 162,50.
Sendo assim, qual é o valor que Maria tinha
inicialmente?

(A)  R$ 300,00
(B) R$ 250,00
(C) R$ 200,00
(D) R$ 150,00
(E) R$87,50

D) 26

Observe o sistema a seguir:

xty=12
x-y=8

Qual é o valor de 2x+3y?

(A) 10
(B) 14
(C) 16
(D) 18
(E) 20

O triplo de um numero adicionado a 10
unidades é igual ao quintuplo desse mesmo
numero diminuido de 38 unidades. Qual é
esse numero?

(A) 24
(B) 26
(C) 28
(D) 32
(E) 34

€3 .6
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@ETOED

Lucas comprou 7 revistas a R$ 20,00 cada
uma, 5 revistas a R$ 21,00 cada e 2 revistas
a R$ 17,50 cada. Qual foi o pregco médio de

cada revista?

(A) R$17,00 _
(B) R$ 18,50 Considerando o MS-WORD 2007 em sua
(C) R$ 19,00 instalagdo padrao, versdao em portugués, as
(D) R$ 20,00 nomenclaturas “arial”, “verdana” e “calibri”
(E) R$22,50 representam

(A) tipos de cores.

(B) tipos de fonte.

@ (C) layout da pagina.
Um carro gasta 20 minutos para fazer certo (D) op(;,c:)es de gllnhamento.
percurso se mantiver a velocidade em (E)  opcdes de imagens.
80km/h. Se o motorista reduzir a velocidade

para 50 km/h, em quanto tempo ele faria esse QUESTAO

mesmo percurso? ] . .
A imagem a seguir representa um pendrive.

(A) 32 minutos. > o

(B) 25 minutos Esse tipo de memoéria deve ser conectado no
(C) 24 minutos computador na porta (conexao)

(D) 22 minutos.

(E) 21 minutos.

QEZED S

Um caminhdo de carga possui capacidade

para transportar 1800 caixas pequenas ou (A)  AGP.

1200 caixas grandes. Se esse caminhao ja (B) VGA.
esta carregado com 1200 caixas pequenas, (C) LPT1.
quantas caixas grandes poderio ser (D) USB.

(E) RJ45.

acrescentadas na carga de modo que nao
se ultrapasse a capacidade maxima do

caminhao?

(A) 1000 Considerando o MS-WORD 2007, em sua
(B) 800 instalagdo padrao, o recurso de “justificar” o
(C) 600 texto (Ctrl + J) permite

(D) 500 (A) alinhar o texto as margens esquerda e direita.
(E) 400 (B) alinhar o texto ao rodapé da pagina.

(C) alinhar o texto de forma centralizada.
(D) alinhar o texto apenas a margem esquerda.
(E) alinhar o texto apenas a margem direita.

De acordo com os fundamentos basicos
em informatica, a parte fisica dos
computadores, ou seja, as placas e
componentes e o0s programas sao
representados respectivamente pelos
termos:

(A)  Online e Offline.

(B) Download e Upload.

(C) Boot e Reboot.

(D) Update e Downgrade.

(E) Hardware e Software.

ea INSTITUTO 9 Cargo: Auxiliar de Servigos Administrativos




Assinale a alternativa que apresenta um
cliente de e-mail.

Considerando a utilizagdo basica do Sistema
Operacional Windows 7, em sua configuragao

padrdao, ao excluir um arquivo que esta
armazenado em um pendrive, esse arquivo
_ (A) nao sera enviado para a lixeira.
(A) rebealig (B) ficara disponivel na lixeira do computador por um
T periodo indeterminado.
(C) ficara disponivel na lixeira do computador por um
periodo de um ano.
—— (D) sera automaticamente copiado para a memoéria
ix: EXGel

(B

~

virtual do sistema Operacional e, em seguida,
para a lixeira do Pendrive.

(E) sera automaticamente armazenado tanto na
lixeira do Pendrive como nallixeira do computador.

© [J@ Outlook
(QuEsTAO)ED

Considerando os conceitos basicos de
seguranca na internet, é muito importante que
o antivirus seja sempre atualizado. A agdo de
atualizar o antivirus é conhecida como

(D) j AND0ID

(A) scandisck.
(E) n§| PowerPoint (B) desconect.

(C) fdisk.

(D) dispose.

(E) update.

As duas logomarcas a seguir representam @
Considerando que um disco de
armazenamento do tipo CD tem capacidade
de armazenamento de 700MB, com a
utilizagao de dois CD’s, é possivel armazenar,

aproximadamente,

(A) Processadores de Texto. (A)  140KB.
(B) Compactadores de Arquivos. (B) 1,36GB.
(C) Navegadores. (C) 14GB.
(D) Planilhas Eletrénicas. (D) 1,4TB.
(E) Editores de Imagens. (E) 14TB.

@UESTEO)CD

“Arquivos compactados usam menos espacgo
de armazenamento e podem ser transferidos
para outros computadores mais rapidamente
que arquivos descompactados”. Assinale a
alternativa que apresenta as extensdes que
correspondem a arquivos compactados.

(A) XML e .HTML.

(B) .JOk e .PACK.

(C) .PACK e .CLEAR.
(D) .ZIPe .RAR.

(E) .COMPAC e .PACK.
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